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Solução do problema 8: Sejam dados um triângulo 4ABC e uma linha ` numa geometria
métrica onde vale o Postulado de Separação do Plano. Se ` intercepta AB num ponto
interior, então A e B ficam em lados opostos de `. Se ` intercepta BC num ponto interior,
então B e C ficam em lados opostos de `. Finalmente, se ` intercepta AC num ponto
interior, então A e C ficam em lados opostos de `. Obviamente, como uma linha determina
apenas dois lados, as três circunstâncias não podem ocorrer simultaneamente.


